
Потврђена оптужница против високог функционера СНС и бившег председника Општине Палилула Александра Јовичића и још девет особа
среда, 25 мај 2022 12:30

 Против бившег председника општине Палилула Александра Јовичића и још девет особа
потврђена је оптужница! Тужилаштво га терети да је за мито од 10.000 до 60.000 евра,
заједно са својим оптуженим сарадницима, омогућавао незакониту легализацију
објеката

  

Више јавно тужилаштво у Београду поднело је данас Вишем суду у Београду на
потврђивање прецизирану оптужницу против бившег председника Општине Палилула
Александра Јовичића и још девет особа

  

  

Решењем Вишег суда у Београду од 12. маја 2022. године оптужница од 29. децембра
2021. године била је враћена тужилаштву на допуну.

  

У најкраћем року поступљено је по налогу суда и оптужница је данас поново поднета на
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одлуку о потврђивању.

  

Оптужницом се Јовичић терети два кривична дела трговина утицајем у саизвршилаштву,
а за исто кривично дело оптужени су и Д.В. и В. Ћ, као и А.В, ЗЗ.Л , С.Х, М.ДЈ, Т.Д. и
В.ЗЗ. М.Л. се терети оптужницом за кривично дело злоупотреба службеног положаја.

  

Некадашњег председника београдске општине Палилула Александра Јовичића, члана
Српске напредне странке (СНС), тужилаштво терети да је за мито од 10.000 до 60.000
евра, заједно са својим оптуженим сарадницима, омогућавао незакониту легализацију
објеката.

  

Оптужница, на више од 100 страна, чије делове преноси недељник НИН, наводи да се то
дешавалао од јуна 2016. до новембра 2018, када је грађевинска инспекција са
надлежности општине пребачена на Град Београд.

  

Како је наведено, оптужницу против Јовичића и још девет особа подигло је крајем
децембра прошле године Посебно одељење за сузбијање корупције Вишег тужилаштва у
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Београду, утврђено је да је формално исправна и послата на одговор оптуженима и
њиховим браниоцима.

  

Јовичић је негирао кривицу, тврдио је да никад није дао налог да се нелегални објекти
заштите од рушења за примљени новац или без новца.

  

За наводе начелника Одељења за друштвене делатности и заједничке послове
Палилуле Дражена Вујића, који га је теретио у свом исказу, рекао је да су ноторна лаж,
те да са њим није комуницирао у вези с пословима.

  

Вујић је изјавио да му је Јовичић рекао да га обавештава када се појави објекат
нелегалне градње, да председнику општине таква сазнања преносио и да му је Јовичић
говорио да оде на неко место и преузме коверту, али да није знао шта је у ковертама.

  

Јовичића брани, између осталих, адвокат Владимир Ђукановић, функционер СНС и
председник скупштинског Одбора за правосуђе. Јовичић је био раније шеф одборничке
групе СНС у Скупштини града Београда.

  

(Информер)
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